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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja je bila ponuda grožđa, a slabija 
ponuda  i prodaja ostalog voća i povrća u 
odnosu na prethodni period na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Evidentiran je skok cena 
banane, borovnice, jabuke Greni Smith, 
kupina, pomorandže, šljive, boranije, bro-
koli, celera, dinje, lubenice i spanaća.  Za 
razliku od njih niže su bile cene grožđa, 
kupine, maline, kruške, karfiola, cvekle, 
krastavca salatara, paprike šilje i parada-
jza. 

Asortiman voća na zelenoj pijaci Ska-
darlija u Beogradu bio je bogatiji, jer su se 
na tezgama pojavile rane sorte belog i 
crnog grožđa proizvedenog u Srbiji. 
Zabeležen je blagi pad cena banane i 
smokve. Skuplji je u odnosu na prethodnu 
sedmicu bio grejpfrut.  Uobičajena je bila 
ponuda povrća na pijačnim tezgama za 
ovaj period godine. Slabija je bila ponuda 
boranije, brokoli i beli luka, što je uticalo 
na rast cena ovih proizvoda. Niže su bile 
cene krastavca salatara, paprike ljute, 
paprike šilje i zelene salate. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
reporteri STIPS-a protekle nedelje 
zabeležili bolju ponudu praziluka i pat-

lidžana. Došlo je do pada cena grožđa, 
kajsije, jabuke, paprike babure i šilje, par-
adajza i krompira, a do rasta cena brokole, 
dinje i lubenice.  

Što se zelene pijace tiče došlo je do 
pada cena grožđa, boranije, kupusa, pap-
rike ljute, paradajza, i krastavca salatara. 
Skuplji su bili kajsija, lubenica, paškanat, 
paraziluk i tikvica. 

Zelenu pijacu u Pančevu karakterisa-
la je vrlo slaba ponuda voća i povrća zbog 
visokih dnevnih temperatura. Došlo je do 
rasta cena banane, borovnice, breskve, 
jabuke, kupine. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodnu nedelju bili kruška ostala, 
limun, nektarina, pomorandža, šljiva, 
krastavac salatar, brokoli, karfiol, dinja, 
celer i beli luk.  

Kvantaška pijaca u Šapcu bila je do-
bro snabdevena  sezonskim voćem i pov-
rćem protekle nedelje. Dominirala je ponu-
da breskve, nektarine, šljive, južnog voća, 
ranih sorti grožđa, paradajza, paprike, 
krastavca salatara, tikvice, crnog luka, 
krompira, kupusa i šargarepe. Cene pol-
joprivrednih proizvoda bile su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda uvoznih i domaćih 
ranih sorti belog i crnog grožđa  

na kvantaškim i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.08.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
25.– 31.07.2022. godine 

1 HRK= 15,61 RSD Izvor: TISUP 
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